ST1 AnekTponpuBog NPSIMOXOAHbI

CraHpapTHOe OCHalleHue:

« Hanpshkenune 220 V AC

* KnemmHoe npucoegmHexune

* 2 BbIK/IOYATENN CWUMbI

* 2 BbIK/IOYATENN NOSIOXKEHNSA

* MecCTHbIii ykazaTeslb NONOXeHNs

* MexaHuyeckoe npucoeanHeHue ¢ hnaHLem
* YnpaBneHue BpyUHyto

« CreneHb 3awuTbl IP 65

Tabnuua cneynurkaumm ST1
| Homep 3akasa 491. X X x| x| x| x| /]x]x|

Temnepatypa

o CTeneHb 3awWmnThbl
oKpyXxatoleit cpeabl

Knumatunyeckoe ncnosiHeHne

IP 65 0
yMepeHHo (Y) -25°C - +55°C
IP 67 1
- yMepeHHoii - C4 -40°C - +40°C IP 67 2
=
(3]
S8 X0MoAHoM R .
S o yMepeHHoii (XnY) -40°C - +40°C IP 67 3
o
2 g Tponuueckoi(T) -25°C - +55°C IP 67 6
MopcKoii (M/TM) -50°C - +55°C IP 67 7
X0N0AHON(XnN) -50°C - +40°C IP 67 8
SﬂeKTpVI‘-IeCKOQ npuncoeanHeHue I'|V|Ta+0|.|.|,ee HanpsbxkeHune CxemMa BK/1OYeHUSA
230 VAC 0
Zla + Z1la
220 VAC L
3x400 VAC Z78a +Z12a 8§ 9
Ha kneMMHyl0 KOnoaky
3x380 VAC Z78a +Z12a 8§ M
24V AC Z507 3
24V DC 7503 A
230 VAC 5
Zla + Z1la
220 VAC P
ﬁ 21) 3x400 V AC Z78a +Z12a 8 7
a KOHHeKTop
3x380 VAC Z78a +Z12a § R
24V AC 7507 8
24V DC 7503 C
k2] 3 AnekTpoasuraTtenb
Bblikntovatowas cuna Make. H:Vr”;:gsowaﬂ CkKopocCTb ynpaB/ieHus 24V ACIDC 230V AC
3x400,3x380 V AC
8 mm/min 0
8 000 - 10 000 N 8 700 N .
16 mm/min 1
6 000 - 7 500 N 6 300 N 32 mm/min 2
3000-3 700N 3200 N 63 mm/min 3
. 20w 15w
8 000 - 10 000 N 8 700 N 10 mm/min 5
6 900 - 8 600 N 7 500 N 20 mm/min 6
4 600 - 5800 N 5000 N 40 mm/min 7
2300-2900 N 2500 N 80 mm/min 8
Pa6ounii xon
a0
Makc. 6e3 garumka C AaT4ynKom
8 mm A
10 mm B
20 mm 12.5 mm C
16 mm D
20 mm E
25 mm F
40 mm 32 mm G
40 mm H
50 mm |
80 mm 64 mm J
80 mm K
Mo Bonpocam npoaax U noaaepXKk1 obpallantech:
Bonrorpan +7 (8442) 45-94-42 KpacHopap +7 (861) 238-86-59 HoBocuGupck +7 (383) 235-95-48 Camapa +7 (846) 219-28-25 Mpoponxetue
EkatepuHbypr +7 (343) 302-14-75 KpacHosipck +7 (391) 989-82-67 Omck +7 (381) 299-16-70 CaHkT-MNeTepbypr +7 (812) 660-57-09 Ha fanblien cTpaHe
WxeBck +7 (3412) 20-90-75 Mocksa +7 (499) 404-24-72 Mepmb +7 (342) 233-81-65 Caparos +7 (845) 239-86-35
KasaHb +7 (843) 207-19-05 Hux.Hosropog +7 (831) 200-34-65 PocTtoB-Ha-[JoHy +7 (863) 309-14-65 Couu +7 (862) 279-22-65

caiiT: regada.pro-solution.ru | 3.1. noura: rdg@pro-solution.ru
Tesedon: 8 800 511 88 70



AnekTponpuBoA NPSMOXOAHbI ST1

| Homep 3akasza 491. X|-] x| x| x| x| x|/]x]x]|
JAaTtumnk nosioxeHus BkntoyeHue Bbixop Cxema BK/IHOYEeHUSA
be3 patunka - - - A
o 1x 100 W B
MpocToii Z5a
o 1x 2000 W F
Pe3ncTuBHbIN
Lo 2x 100 W K
[BoiiHol Z6a
2x 2000 W P
2-NpoBOAHUK 4-20 mA Z10a S
0-20 mA T
2 Be3 nctouHuka
2 . 3-NpoBOAHNK 4 -20 mA Z257a \
g 3]18K(':I'pF;)I|}-IHbIVI 0-5mA v
s
©  npeo6pasosatenem 2 2-NpOBOAHMK 4-20 mA Z269a Q
2 ¢ ueto o 0-20 mA U
g VICTORHMKOM 3-NPOBOAHMK 4 -20 mA Z260a W
5 0-5mA z
EMKOCTHbI Be3 nctoyHuka 2-NPOBOAHUK 4-20 mA Z10a |
CPT C nNCTOUHMKOM 59) Z269a J
MexaHuuyeckoe o MpucoeguHuTeNbHAs MpuuoeanH. &)
npucoegunHexune ®opma thnaua PaGounit xon BbICOTa pesbb6a Taru Sckus
dnaHey, 20 mm A
(EN 15714-2) FO5 45 mm M12x1.25-20 P-1169, P-1231
50 mm B
A 50 mm 112 mm C
80 mm 52 mm E
B 50 mm 127 mm G
27 mm M10x1-28 |
Cc 50 mm o
57 mm N P-1170 J
CTON6MKbI .
D 50 mm 110 mm = 01>0 P-1228 K
92 mm " M
E 50 mm 718" -9 UN
102 mm N
F 80 mm 125 mm 3
H 50 mm 70 mm 7
Cxema BK/1HOHeHUSA
fo6aBoyHOE OCHalleHune
230 VAC 3x400 VAC 24V AC 24V DC
A 2 n06aBOYHbIE BbIK/HOYATENN MOMOXEHUS Z1la Z12a Z507 Z503 0 0
E HarpeBaTenbHOe CONPOTUBEHNE C TEPMUYECKNM BbIKNOHATENEM R - R R 0o 2
C MecTHoe ynpasneHue 74) Z270i Z90c Z509b Z505b o 7
D HarpeBaTenbHoe conpoTuBieHne R R R R 1 5
H M030104eHHblE KOHTAKTV BblkIouaTenei. [Jletannm no KoHcynbTauum 4 0

C 3aBOJ,OM-NPOU3BOAUTENEM.

Pa3spelueHHble KOMBUHALUN U KOL UCNOMHEHUS:
A+E=04, A+C=08, E+C=10, A+E+C=12, A+D=16, C+D=17, A+C+D=18

MpumeyaHus:

8) [AnA wncnonHeHns ¢ [06aBOYHLIMU  BbIKIOYATENAMU MNOMOXEHUA BO3MOXHO crneunduuMpoBaTtb [ABOWHOW AaTynK TONbKO 6€3 HarpeBaTeslbHOro COMNPOTUB/EHUS.
Bk/lo4eHe NMMUTUPOBAHO YNC/IOM K/1IeMM 24, Ha KNIeMMHOi KO/Iofike 31eKTponpueoa.

10) CmoTpmn «Pabouas okpyxatowias cpega» cTp.2.

21) cnonHeHmne ¢ KOHHEKTOPOM TO/bKO A0 -40°C. CxeMmbl BKIOUEHUS NpuBeaeHbl 6e3 LndpoBoro 0603Ha4eHns Ha KOHHeKTope. MonHoNnHelHasa cxema no 3anpocy.

28) NcnonHeHune ¢ peBepCUMBHBLIMU KOHTAKTOPaMMU.

32) BblikntouatoLLyto cuy U3 ykasaHHOro gnanasoHa Hafo ykasaTb B 3akase. Moka cuna He ykasaHa, BbIK1louaTeIn yCTaHOB/IEHbI Ha MaKCUMaslbHY0 BENIMUMHY.

33) YkasaHHOI c1ioi BO3MOXHO 3arpyxartb a1eKkTponpusoga B pexume S2-10 MuH., unn S4-25%, 6-90 umknos/uac.
Mpwn perynupytowiein akcnnyaTtauum B pexmme S4-25%, 90-1200 yuknos/yac HarpysoyHas cuna pasHa 0.8 MakcuManbHol Harpyxatoueli cunbl.

34) OTkNoHeHune ckopocTu ynpasneHuna ana DC anekTpoasurateneli ot 50% no +30% B 3aBUCUMOCTU OT Harpysku. 4nsa 4pyroro HanpsxeHns £10%.

41) Aina ncnonHeHna anekTponpueoga 6e3 faTunka, BO3MOXHO paboymnii Xxof ycTaHOBUTL BAnanasoHe 0 MM BNIOTb MO MakCUManbHblii xo4 (20 Mm, 40 MM 1 80 Mm).

59) laTunK NONOXKEHNA C UICTOYHUKOM ANA nuTaloLwero HanpsxeHna 24V AC/DC, ToNbko N0 J0roBopy € 3aBOA0M-NPON3BOAUTENEM.

62) Pe3bby My(hTbl HA10 yKa3aTb B 3aKa3e COrnacHo ackusy.

74) MoAynb MeCTHOro ynpaBneHns Tobko fo -25°C.



ST1

CxemMbl BKNHOYEHUA ST1

7503] 4*

F2|[]
3 4y 9 5
11 f
X6ru]j 1021271281301
X 6 101 1 12|14V16]1B|60]61]
tt tt +
PE N N L 24 VC
Z78a
F2 2117 & 2 4% *
S3 S4 S5 1y p6
-an n |’ n
X 6 101213 1415 |6 1601611 X6 1.9120[23|24]27|28|30| 31132(34]
PEL L2L3 N L1
Z100
B3
fiii
1=
xcblawa
it
i— Mijg
w bl P-
Z90c
F2 -W-

EL S1 S2 S3 S4 S5 S6

Kil 1 h rl\ [

e
11

*

!
"1

X1

P
X6I©Ifl’fl¢f]516]?]ﬁf_‘l_‘l_‘lﬂzt 1516l N9 12324 12712811

PEL1L2L3 N1

OneKkTpuyeckoe nNpmucoeanHeHune:

AnekTponpuBog NPSIMOXOAHbI

Z507

Ju ir “ir nr T*r
S2 S4 6| 1 /£ \ S1 S3 S5 S2 S4 S6
r
V ilwW | M ft
mt
12AB131131341 120122127281301 124261311341
N
24V AC
Z5a Z6a
B1 B2
X 6 1701711731 X 6 1701711731741751771
SA1l 1 SA2 H3 Hl H2
JL
© <a

2
Ha kneMMHyto Konoaky ¢ 24 KnemMmMaMmu 1 cevyeHneM npucoeamnHUTeNbHOro nposoja makc. 1,5 mm , yepes 3 KabenbHble BTYNKMN:

- M20x1,5 gns guametpa kabens ot 8 no 14,5 mm,
- M16x1,5 ana gnameTpa kabensa ot 6 no 10,5 mm,
- M12x1,5 ans guameTpa kabens ot 3,5 no 5 mm.



AnekTponpuBoA NPSMOXOAHbI

ST1

2508 X 1« - r 4 * i SALr s SA2 H3 HL H2
im o\ S S3 S5 R sS4 S
t 4 1 C
Oy Alr B E}p v h N A 5
49 > il n L_1 Ho.
" i c ¥ (p
BE'P 5 so 1t . a— L i T
X QX | 7 LU B 126313234 4 L 1 3
tt [ ] * 4
nl T1
24V AC
MpumevaHns:

1. BkloYeHne NMMUTUPOBAHO YNC/IOM KNeMM 24, Ha KNeMMHOI Konoake anekTponpueoa.
2.Y 3neKTponpvBOLOB B UCMO/THEHUN C NUTAOLWMM HanpsxeHneM 24 VAC He Hafi0 BKIIOUUTL 3a3eM/eHHbl nposog PE.
3.[pyrve BKIOYEHUA 3NEKTPONPUBOJOB KakKykasaHbl B kaTanore, BO3MOXHbI M0 JOrOBOPE C 3aBO/L0OM-U3rOTOBUTENEM.

CumBONMYeckoe 0603HaYeHNE:
BK/IIOUYEHMs1 0AHOA3HOro anekTpoABuraTens

cxema
cxema

cxema

BKNOYEHNA
BKNOYEHNA
BKHOYEHUs
BKNOYEeHNA
BKHOYEHUs
BKNOYEHUA
BKOYEHNA
BKNOYEHNA

BKNKOYEHUs

pe3nCTMBHOBO JaTunka, NpocToro

pe3nNCcTMBHOBO faTunka, ABOAHOro

3N1EKTPOHHOTO AaTynka NoNOXEHNsI UAN eMKOCTHOro gatunka CPT - 2-npoBOAHUKOBOTO 6€3 NCTOUHMKA
BbIK/llOYaTeNell NoNOXEeHNs 1 A06ABOYHbIX BbiK/IlOHaTenei nonoxeHns

BblkNtoyaTenei S1 - S6 npu BkAOYEHUN € TpexdasHbIM 31eKTpoaBUTraTeNnem

TpexdasHoro anekTpoasuratens

TpexdasHoro anekTpoABuUraTensi C MeCcTHbIM ynpaBieHnem

3/1EKTPOHHOrO AaTunKa NosoXeHUs - 3-NPOBOAHNKOBOrO 6e3 NCTOUHMKA

.CXeMa BK/IOYEHNSI 3/1EKTPOHHOTO AaTuMKa NOJIOXeHUs - 3-NTPOBOLHNKOBOTO C NCTOUHUKOM
.CXeMa BK/I0YeHUS 3/1eKTPOHHOTO AaTunka NOJSIOXEeHWUs, UM eMKOCTHOro gatuuka CPT - 2-NnpoBOHNKOBOMO C UCTOYHUKOM
cXema BK/IOUYEHUs OAHOMA3HOro 3N1eKTpoABUraTeNs C MECTHLIM yrpaB/ieHnem

3/1eKTPONpPMBOAA C e/leKTpoABuraTesieM NoCTosiHHoro Toka 24 V DC

...CXEMa BK/IOUYEHUS 3/1EKTPONPUBOAA C €/1eKTPOABUTaTeENEM MOCTOSIHHOMO Toka 24 V DC ¢ MeCTHbIM ynpaB/iieHuem
cxema BK/II0YEHUS 3/1eKTponpueoja ¢ enektpogsuratenem 24 V AC
.............. cxema BK/II0YEHUA 3/1eKTponpuBoja ¢ enekrpogsuratenem 24 V AC ¢ MeCTHbIM ynpas/iieHnem

[aTunK pe3snCTUBHbINA, NPoCTbIM

[aTUYNK Pe3UCTUBHbIN, ABOVHOMN

3N1EKTPOHHbIV JATUMK NOMOXEHUS UM EMKOCTHbI AaTunk nonoxeruns CPT
KOHZeHcaTop

HarpeBaTe/lbHOe CONPOTUBMEHNE

Tennosas 3awuTa

TepMuyeckuii BbikoUaTeslb HarpeBaTe/lbHOro COnpoTUBEHNS

0603HayYeHne KpaiHero nonoXeHusa "oTKpbITO"

0603HayYeHne KpaliHero NonoXeHus "3akpbiTo"

0603HayeHne KpaiiHero nNonoxeHns "MecTHOe 3afiekTpuyeckoe ynpasnexue”

BbIXO/JHble TOKOBbIE€ CUTHasbl

anekTpoAsuratens ogHoasHbIi

anekTpoAsuratens TpexdasHblii

anekrpoasuratesns 24 V DC

.. CONpOTUB/IEHNE

HarpysouHoe ConpoTpuBEHNE

BpaliatenbHblli NepeknoyaTesb ¢ KNy4om "AUcTaHunoHHoe - 0 - MecTHoe" ynpaBneHue
BpaliatenbHblli NepeknoyaTesnb "oTKpPbIBAET - CTON - 3aKpbiBaeT"

BblK/ll0HATE/Ib CUJIbl B HANpaB/eHnn "OTKPbITO"
BblK/llOHYATE/1b CUJbl B HaNpas/eHnn “3akpbiTo”
BblK/llOHYATE/b NOSIOXKEHWUS "OTKPbITO"
BblK/llOHATE/Ib NOSIOXKEHUS " 3aKpbITO"
[106aBOUHbI Bblk/tOYaTE b NONOXEHNS "OTKPLITO
[06aBOYHbIA BblKOYATENb NONOXEHUS "3aKPbITO
KneMMHasi konogka

TOPMO3 3/1eKTpoABUraTens




ST1 AnekTponpuBog NPSIMOXOAHbI

Ocku3bl ST 1
290*
274
50 335 342
*  OTHOCUTBCS K UCTIOSTHEHUIO C KOHHEKTOPOM. 20 805 312 P _ 1169
** L1 - OTHOCKTbCA K UCnonHeHuto IP 67. w L 1
VcnonHeHne 3NeKTPONpPUBOAOB C MECTHbLIM yNnpaBrieHnem VicnonHeHve 3NeKTPoOnNpmMBOAOB C MECTHbIM yNnpaBieHnem

P- 1231 P- 1228



AnekTponpuBoA NPSMOXOAHbI

dopMbl NpUcoeanHUTENbHBIX hnaHues B paspese A-A

dopma npuc. pnaHuya: A

®opma npuc. hnaHua: B

Mo Bonpocam npoaax u nogaepXkn obpallanTecs:

Bonrorpag +7 (8442) 45-94-42
ExatepuHbypr +7 (343) 302-14-75
WxeBck +7 (3412) 20-90-75
KasaHb +7 (843) 207-19-05

KpacHogap +7 (861) 238-86-59 Hosocubupck +7 (383) 235-95-48
KpacHosipck +7 (391) 989-82-67 Omck +7 (381) 299-16-70

Mocksa +7 (499) 404-24-72 Mepmb +7 (342) 233-81-65
Hwx.Hosropog +7 (831) 200-34-65 PoctoB-Ha-[oHy +7 (863) 309-14-65

caiit: regada.pro-solution.ru | 3. noura: rdg@pro-solution.ru
Teaedon: 8 800 511 88 70

ST1

OTHOCUTLCA K UCMOJTHEHWIO C KOHHEKTOpOM

70
125
102

92
110

57

27
127

52
112

** L1 - OTHOCUTLCA K UcnonHeHuo IP 67

50
80
50
50
50
50
50
50
80
50

w

527
669
561
551
569
514
484
584
569
569

534
676
568
558
576
521
491
591
576
576

L1

30
32
30
30
30
30
30
30
30
30

M

7/8" -9 UN
M16x1.5-28
M14 - 28
M12x1.5-6H
M12x1.25
M12-28
M10x1.5-28
M10x1-28

z

>mwm OO0OomMmMmMm™T I

A
dopma
NPUCOEANHUTENbHbBIX
thnaxues

dopma npuc. pnaHuya: C

dopma npuc. hnarya: H

Camapa +7 (846) 219-28-25
CaHkT-lMNeTepbypr +7 (812) 660-57-09
CapatoB +7 (845) 239-86-35

Count +7 (862) 279-22-65



